



Миколаївський Регіональний Центр Підтримки Бізнесу

УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ЦЕНТРІВ ПІДТРИМКИ БІЗНЕСУ



Україна, 54001, Миколаїв-1, а/с 400, вул. Потьомкінська, 51/ 1



Tel.: (38-0512) 47-84-38

Fax: (38-0512) 47-84-52



mykolaiv@bisc.org.ua

01.09.2021

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на ОПП «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування», Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Сучасний стан розвитку економіки диктує потреби у формуванні нових прогресивних управлінців. Фахівці повинні мати не лише стандартні знання та навички менеджменту, а й розумітися на тонкощах роботи бізнесу у період кризи. Адже наразі малі та середні підприємства страждають від зменшення кількості споживачів у зв'язку з пандемією, яка безпосередньо впливає на життя кожної людини. Саме тому особливого значення набуває підготовка університетами висококваліфікованих кадрів в цій галузі із розумінням того, чого саме потребує наразі бізнес в Україні.

В даній освітній програмі визначені компетенції які відповідають професійним вимогам для майбутніх спеціалістів. Хочеться звернути особливу увагу на ті компетенції, які стосуються сучасних інформаційних технологій, оскільки на даному етапі розвитку бізнесу в Україні та світі вони є ключовими для фахівців сфери менеджменту.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін і практик, які в сукупності забезпечують розвиток усіх необхідних навичок та компетенцій майбутнього спеціаліста у сфері менеджменту. Також важливим є вивчення іноземної мови, що дозволяє майбутнім фахівцям працювати та консультуватися з іноземними колегами.

Хочеться зазначити, що переведення частини бізнесу в онлайн-режим призвело до вимог отримання відповідних навичок для управлінського апарату, тому позитивним є можливість вибору для вивчення такої дисципліни, як Діджитал-маркетинг.

Отже, представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Менеджмент» на нашу думку відповідає сучасним вимогам, запитам підприємств та організацій, що є ключовими роботодавцями. Програма може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Комерційний директор



/ О.О. Раку